

体育 | 火线



2013世界斯诺克巡回赛郑州站的比赛,历经5天的激烈角逐,昨天下午在光华大酒店落下帷幕,在决赛中名将梁文博以4:0战胜了本站比赛的最大黑马吕昊天,时隔4年,再度在国内赛事中问鼎,同时也收获了10万元的冠军奖金和2000分职业积分。

郑州晚报首席记者 郭韬略/文 郑州晚报记者 白韬/图

世巡赛郑州站落幕 时隔四年再夺冠 梁文博“挑”落10万奖金

半决赛:黑马续写神奇

半决赛于昨天上午正式展开,两位本站比赛的“冷门缔造者”:苏格兰小将麦克吉尔和17岁的中国选手吕昊天分别迎战两位成名已久的中国球员梁文博和肖国栋。

同时进行的两场比赛中,两位新人的表现却各不相同,淘汰了希金斯的麦克吉尔显得信心十足,一开场就来了个干净利落的2:0,而吕昊天在名将肖国栋的面前则显得很拘谨,很快就以1:3落后。

但谁也没有想到,开局不同的两个人最终的命运却也出

现了极大反差。从第三局开始,手感渐热的梁文博越来越有感觉,连扳3局,将比分反超,并且最终凭借丰富的经验,以4:3取得胜利。而另一方,肖国栋手握两个赛点,所有人都认为比赛将不会有太大悬念的情况下,吕昊天却突然爆发,显现出惊人的心理素质和韧性,竟然连扳3局,以4:3将对手淘汰出局。这个17岁的小将初登职业球坛就给人留下了深刻的印象。

决赛:梁文博轻松获胜

两个都是以逆转的方式获胜的选手,在昨天下午3点开始的决赛中相遇,这也被认为

是中国中生代球员和新生代球员的对话。

相对而言,经验更加丰富的梁文博在决赛中发挥得更加稳定,尤其是在第二局双方同样都出现了多次失误的情况下,吕昊天没能把握住机会,将胜利拱手让出,让自己处于0:2落后的不利境地,梁文博也就此奠定了优势,最终没有再给这位小将更多机会,以4:0大胜对手,登上冠军领奖台。

和丁俊晖同时出道的梁文博也算是中国台球界成名已久的名将,不过相比近来丁俊晖的风光无限,梁文博的表现只能用平平形容,尤其是最近4

年,他还从未在国内的比赛中拿过冠军。此次在郑州重温冠军梦,让梁文博重新找回了自信。“我这站的比赛可以说是惊险无险,前面好几轮都是打到决胜局,这对我来讲也是一种严峻的考验,很高兴我经受住了考验,能够夺冠,我很开心。”

接下来,梁文博还将前往成都参加国际台球锦标赛,此次来郑州的希金斯、多特等名将也将参加这项比赛,届时又将是一番激烈的争斗。“希望我能有更好的表现。”梁文博表示,“丁俊晖最近拿了好几个冠军,对我来讲,这是一个很好的榜样,我会努力向他靠近。”

年终总决赛娜姐得挺住

昨晨,2013年WTA年终总决赛在土耳其伊斯坦布尔结束了第二个比赛日的争夺,亚洲一姐李娜以6:3、7:6险胜意大利选手埃拉尼。赛后,李娜半开玩笑地说:“我认为最困难的就是明明假期已经近在眼前,但你仍不得不强迫自己要把注意力放在比赛上。不过还好,总算赢了比赛。” 张珺

2-2-1-1-1赛制将实行 NBA总决赛改制

一周后,NBA将开战。昨晨,据ESPN报道,NBA30位老板一致投票通过,自2014年开始,NBA总决赛将实行2-2-1-1-1赛制。自1985年起实行的2-3-2赛制,已成为历史。NBA总裁斯特恩认为,新赛制不仅能够平衡竞争,还可以与其他季后赛系列保持一致。邵化谦

三金两纪录 廖辉还是王

昨晨,2013年举重世锦赛在波兰弗罗茨瓦夫进行,在男子举重69公斤级比赛中,中国选手廖辉交出了抓举160公斤、挺举198公斤、总成绩358公斤的成绩单,夺得3金,并打破挺举和总成绩世界纪录。今年26岁的廖辉职业生涯中经历过起起落落。2008年北京奥运会上他夺得冠军,2010年因一次兴奋剂检测不过关被禁赛4年,后经申诉改为禁赛2年,他因此错过了伦敦奥运会。小艾

市运会跳绳比赛落幕

经过两天的角逐,第十一届郑州市运动会暨首届健身大会的跳绳比赛昨天在工人文化宫落下帷幕。中牟队获得了县市部的男、女集体项目一等奖;管城区和金水区分别获得市区部A组男子和女子集体一等奖;市区B组的男、女集体一等奖分别由经开区和郑东新区获得。 郑州晚报记者 白韬



扶老 助残 救孤 济困

郑州福利彩票全程支持

郑州晚报·“衣往情深”公益社区行

10月26日(周六)走进黄金叶小区

(陇海路与紫荆山路交叉口向北200米路东)

主办:

承办: 陇海马路街道办事处 陇新社区

协办: 河南知青文艺总团 河南省第三人民医院 唯美口腔

欢迎更多有进社区需求、有爱心的企业或文艺团体加入

电话: 0371-6765293 18638929923

“衣往情深”公益项目办公室